



ПРИВЕТСТВЕННЫЙ АДРЕС

**КОЛЛЕКТИВУ НАЦИОНАЛЬНОГО ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО
УНИВЕРСИТЕТА «ВЫСШАЯ ШКОЛА ЭКОНОМИКИ»**

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Искренне поздравляю руководство и профессорско-преподавательский состав, студентов, аспирантов и выпускников Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» с 30-летием со дня его основания!

Все эти годы в Высшей школе экономики пестуют профессионалов, способных отвечать на вызовы времени. Ваши выпускники выстраивают успешную карьеру, становятся ведущими экспертами не только в экономике, но и в гуманитарных и естественно-научных областях.

Ваш университет давно зарекомендовал себя как центр экспертизы и лидер в области социально-экономических исследований.

Ежегодно растет число абитуриентов, стремящихся поступить в Высшую школу экономики, что свидетельствует о стабильно высоком уровне качества образования.

Представители Северо-Осетинского государственного университета им. К. Л. Хетагурова на протяжении многих лет взаимодействуют в НИУ ВШЭ: участвуют в научных конференциях, в профессиональной переподготовке и обмене опытом.

Уверен, что и в дальнейшем мы будем укреплять сотрудничество НИУ ВШЭ и СОГУ им. К.Л. Хетагурова на благо российской экономики.

От всей души хочу пожелать вам успехов и всего самого наилучшего.

Ректор

А. У. Огоев